

## ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΨΑΡΑΔΩΝ ΛΙΜΝΗΣ ΠΟΛΥΦΥΤΟΥ

### Ανοιχτή Επιστολή προς τους Βουλευτές

Κύριοι Βουλευτές,

Βρισκόμαστε αντιμέτωποι με ένα οργανωμένο σχέδιο εξόντωσης της περιοχής μας και του κλάδου μας. Η ΔΕΗ δημιουργήθηκε μεν το 1950 προς χάριν δημοσίου συμφέροντος, στην πορεία όμως ξέχασε από που ξεκίνησε. Μετά από τόσα χρόνια εγκατάλειψης, κάποιοι και πρώτα απ' όλα η ΔΕΗ ΑΕ βάλθηκαν να μας εξαφανίσουν. Σχεδιάζουν να εγκαταστήσουν στη λίμνη μας ΠΛΩΤΑ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ, και να δημιουργήσουν ΧΥΤΑΜ-ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ αμιάντου, δίπλα στα ΜΑΒΕ.

Ο σύλλογός μας πολλές φορές έθεσε στο τραπέζι το μείζον θέμα αξιοποίησης της παραλίμνιας περιοχής της Λίμνης Πολυφύτου, ως την καθοριστική προϋπόθεση για την ανάπτυξη της περιοχής μας. Μιας περιοχής που διαθέτει φυσικό τοπίο απaráμιλλης ομορφιάς και πολιτισμό χιλιετών. Μιας λίμνης με εκπληκτική θέα, η οποία στα νερά της φιλοξενεί 17 είδη ψαριών, τις γαλάζιες καραβίδες και 170 είδη πουλιών. Μιας παραλίμνιας περιοχής, από τους σημαντικότερους βιότοπους, με πλούσια ορνιθοπανίδα, ερπετοπανίδα, με αρχαιολογικούς θησαυρούς κατά μήκος της όχθης της λίμνης, με πολλές δυνατότητες αλιευτικής και της οικοτουριστικής εκμετάλλευσης και βέβαια με τη μοναδικής ομορφιάς μεγάλη γέφυρα των Σερβίων. Οι δραστηριότητες του συλλόγου μας αποτελούν ένα μικρό δείγμα των ευκαιριών και δυνατοτήτων που μας προσφέρει η λίμνη μας.

Είναι έγκλημα να καταδικάζεται, για μια ακόμα φορά, σε μαρμασμό ένας χαρισματικός τόπος με υπερήφανους, εργατικούς, θετικούς και φιλόξενους ανθρώπους.

ΔΙΑΜΗΝΥΟΥΜΕ προς κάθε κατεύθυνση ότι εμείς θα σταθούμε στο ύψος των περιστάσεων, θα ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ τον τόπο μας, θα ΑΝΑΔΕΙΞΟΥΜΕ τα συγκριτικά μας πλεονεκτήματα, θα ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΟΥΜΕ το περιβάλλον και θα ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΟΥΜΕ τους ανθρώπους του πρωτογενούς τομέα, θα ΠΑΛΑΪΨΟΥΜΕ για ένα καλύτερο αύριο.

Αγωνιστήκαμε μόνοι μας να σταθούμε στα πόδια μας. Κανείς δεν θα μας στερήσει ότι με κόπο αποκτήσαμε, αλλά ούτε και την αισιοδοξία για πρόοδο και μια καλύτερη ζωή.

Στην επίθεση κατά της αξιοπρέπειας και της επιβίωσής μας,

ΑΠΑΝΤΟΥΜΕ με ένα μεγάλο ΟΧΙ,

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ αξιοποίηση των πλωτών προβλητών, συνολική συντήρηση των μοναδικής γέφυρας Σερβίων, κατασκευή παραλίμνιου δρόμου, ιχθυόσκαλας, παρατηρητηρίων ορνιθοπανίδας, υδατοδρομίου, ναυαθλητικών υποδομών

ΤΟΠΟΘΕΤΟΥΜΑΣΤΕ απέναντι σε όποιον θέλει, να καταστρέψει τα βουνά, τα δάση, τα ποτάμια και τις λίμνες μας.

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ότι είμαστε ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΜΟΙ να ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΜΕ για το ΜΕΛΛΟΝ του τόπου και των παιδιών μας.

Κύριοι Βουλευτές,

Θεωρούμε αυτονόητη την υποχρέωσή σας να σταθείτε αλληλέγγυοι στον αγώνα επιβίωσής μας.

Απευθύνουμε ξεχωριστή πρόσκληση σε εσάς τους βουλευτές της ΠΕ Κοζάνης, προκειμένου να παραβρεθείτε στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας, που θα πραγματοποιήσουμε την Κυριακή, 30 Μαΐου 2021, στις 11:00' το πρωί, στον αύλιο χώρο του Δημαρχείου Σερβίων, για να σας ενημερώσουμε για τις θέσεις και τις προτάσεις μας και να ενημερωθούμε και για τις δικές σας θέσεις.

Με τιμή  
Για το ΔΣ

Ο Πρόεδρος  
Νικόλαος Κουρτίδης

Ο Γραμματέας  
Χαρίσιος Μπουρντίος